NMpumepHM 3aaa4m 32 OAMMNIMALA NO MaTeMATUKA

(Bcuuku cnenuaanoctu 6e3 UKH u MYT)

a b c 0 -11 2 -1 5
3anava 1. [lagenu ca matpumure A=-1 1 1|,B=|{1 0 2(uC=|0 2 1]|.]/a
0 -11 -1 1 0 -2 1 2
Ce HAMEepST PEATHUTE CTOMHOCTHU Ha a8, b 1 C, 32 KOUTO € M3MBJIHEHO paBeHCTBOTO A.B-C = O,
0 0O
kpaeroO =0 0 O0f.
0 0O

3amgaua 2. [la ce HaMepAT KOOPIUHATUTE HA BbpXa B Ha TpubI'bIHUK ABC, ako € H3BECTHO,
ye A(1, -2), C(0,3), nmuiero My € paBHO Ha 3 KB.A. M YPaBHCHHETO Ha BHCOYHMHATA Ipe3
BppxaCe X+y—3=0.

3anava 3. 3a KOH CTOIHOCTH Ha peaTHHTe mapaMeTpu a H b Toukara (1.3) e nHdIekcHa Touka

Ha QyHKmHaATa flv)=ax +bx” ?

3apaua 4. Cyma 20 000 nB. e moctaBeHa Ha Bior npu 3% mnpocta roaumiHa juxsa. Cuen 2
Mecena ot Biora ca u3reriiean 5 000 nB., cnex ome 3 mecena ca BHecenu 2 000 1B., a cien
ome | Mecel rOOUIIHUAT JUXBEH NPOLEHT € yBenndeH Ha 3,03%. B kpas Ha 12-Tus mecer ot
OTKPUBAHETO Ha BJIOTa, CJEJl OJIMXBSIBaHE, LAJlaTa HAJMYHA CyMa € MPEXBbpJICHA Ha CPOUYEH
TpuMeceueH Bior npu 4,2% crnoxkHa roauiiHa nuxBa. /la ce HaMmepu cymarta mo Bjora
(3akpbrieHa [0 LSO YHCIO JieBa) B Kpas Ha TperaTa TroJWHAa OT OTKpUBaHE Ha
MIbPBOHAYAIIHUSI BJIOT.

Ha onmmnunapaTta ce pewasat 4 3aga4m 3a 120 muHyTK. Te obxBaLiat
maTtepuana no ,,lpunoxKHa matemaTuka“ — temu ,,JInHelHa anrebpa”,
»2AHanUTUYHa reomeTpuna“, ,dnHaHcoBa matemaTmka“, ,PyHKUNA Ha egHa
npomeHAnBa“.



NMpumepHM 3aaa4m 32 OAMMNIMAAA NO MaTEMATUKA

(cmenmaanoctu UKH u MYT)

a b c 0 -11 2 -1 5
3a0aua 1. Janenu ca matpunure A=||-1 1 1,B=|1 0 2uC=|0 2 1]|./a
0O -11 -1 1 0 -2 1 =2

Ce HaMEpAT PeaTHUTE CTOMHOCTH Ha a, b u C, 3a KOUTO € U3IIBJIHEHO paBeHCcTBOTO A.B-C = O,
kbaeTo O € HyJeBaTa MaTpulla ¢ pa3MepHOCT 3x3.

8 X X X X

X 8 x X X
3aoaua 2. a) Jla ce pemn HepaBeHcTBoTo (X X 8 X X|<0.

X X x 8 X

X X X x 8

0) /la ce HamepsAT BCHYKM CTOMHOCTH Ha X, 33 KOHWTO BEKTOPHUTE A=(8, X, X, X, X)
A =(%8XXX), A=0X8XX), A =(XXX8x)uA =(X XXX 8)obpasysar 6a3uc B
Rs.

3aoaua 3. [[a CC pfIin CUucTteMara JTUHEHHU YpaBHCHHA B 3aBUCUMOCT OT CTOMHOCTUTE Ha
2X + X, —aX, =a+2
peanHusa nmapamMeTsp a. |—X + X, — aZX3 =-3

X, +2X, +ax, =2a+1

3aoaua 4. ]la ce HaMepsAT KOOpPAWHATUTE HAa BbpXa B Ha TpUBI'BJIHUK ABC, ako € U3BECTHO, 4e
A(1, -2), C(0,3), muiieTo My € paBHO Ha 3 KB.€Jl. U YPaBHEHHETO Ha BUCOYMHATA TIpe3 Bbpxa C
e Xx+y—-3=0.

Ha onumnuagata ce pewasat 4 3agaum 3a 120 muHyTU. Te obxBawat
maTtepuana no ,JIAAI“, npenogageH Ao 29.11.2024 r.



